

Lillafüred, te csodás



Nincs olyan évszaka az évnek, amikor ne találhatnánk valami csodálivalót a varázslatos Lillafüreden. Az ikonikus kép, amikor az utazó előtt feltárul a Palotaszálló látványa, mindig szívmengető. A Bükk már nagyon várja a védelmező hótakarót, mi, miskolciak meg a téli Lillafüred látványát. Felvételünk az idei tél első picinyke kis hóesését örökítette meg két héttel ezelőtt. Fotó:Horváth Csongor

A FIATALOK HÁZA ELSŐ LAKÓI

Tudósítás a 2. oldalon

MI KERÜL AZ ÜNNEPI ASZTALRA?

Riport a 3. oldalon

AZ EU-S PÉNZEK NYOMÁBAN MISKOLCON

Elemző írás a 4. oldalon

Ünnepi kuriózum Miskolcon

Advent negyedik vasárnapján ismét előadják kilenc nyelven a legendás karácsonyi éneket Miskolc belvárosában.



Fedor Vilmos. Fotó: M. L.

Egészen különleges produkciót hallhatnak azok, akik december 18-án részt vesznek a Szent István téren, advent negyedik vasárnapján a gyertyagyújtáson. A program délután négykor veszi kezdetét: Juhász Ferenc római katolikus helynök igehirdetését követően Veres Pál polgármester mond ünnepi beszédet, és Jernei Péterrel, az Észak-magyarországi cserkészkerület elnökével együtt gyújtják meg az utolsó adventi gyertyát. Záróakkordként idén is megszólal a legszebb karácsonyi ének, a Csendes éj a városban élő valamennyi nemzetiség nyelvén.

A különleges előadás 2020-ban debütált: az emblemikus dallam akkor szólalt meg először kilenc nyelven egyetlen produkcióban. A Fedor

lehet a világnak Miskolcra – idézte fel a produkció születésének körülményeit Fedor Vilmos. Miskolc az egyetlen olyan város, ahol a kilenc kisebbségnek választott önkormányzata van. A kezdeményezésnek azonnal országos sikere lett, a produkcióból készült videóklip azóta is nagy népszerűségnek örvend, a napokban már több mint 34 ezres megtekintést ért el a Youtube-on.

A dalt tavaly karácsonykor előadták előben a Szent István téren, idén már színpadra is kerül a produkció. A művészek iskolai és egyházi kórusokkal, nemzetiségi önkormányzatok tagjaival, önkormányzati képviselőkkel kiegészülve, együtt adják elő ismét, kilenc nyelven a Csendes éj. A dal hagyományteremtő céllal csendül fel újra Miskolc belvárosában. Az adventi gyertyagyújtásokat előben közvetítjük a Miskolc Televízióban és a MiNap Facebook-oldalán vasárnaponként 16 órától. CZIFFRA ANDREA

Hétfőn végre átadják az Y-hidat

Két etapban adják át az Y-hidat és a hozzá kapcsolódó átépített Vörösmarty utcát a turbókörforgalommal együtt.

Befejeződött az utóbbi idők legkomplexebb miskolci közlekedési infrastrukturális beruházás, napokon belül használható lesz az új, a Vörösmarty-Király utca-csomópontján létrejött turbókörforgalom és az Y-híd is. A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (NIF) tájékoztatása szerint a közlekedők december 13-án, kedden, üzemkezdettől lép életbe – tette hozzá a NIF. Az új útszakaszok miatt a forgalmi rend is jelentősen változik – árulta el érdeklődésünkre Molnár Emil, a Miskolci Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti osztályának vezetője. Több csatlakozó önkormányzati úton a beruházás előtti közlekedési rend áll majd vissza, a turbókörforgalmat viszont mindenkinek szoknia kell majd.

tész Nagy Kálmán utcától egészen a híd lábáig zsákutcaként használható a híd megnyitásáig.

December 12-én, hétfőn délután négy órától minden irányból megnyitják az Y-hidat is. A tömegközlekedés új menetrendi változása december 13-án, kedden, üzemkezdettől lép életbe – tette hozzá a NIF. Az új útszakaszok miatt a forgalmi rend is jelentősen változik – árulta el érdeklődésünkre Molnár Emil, a Miskolci Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti osztályának vezetője. Több csatlakozó önkormányzati úton a beruházás előtti közlekedési rend áll majd vissza, a turbókörforgalmat viszont mindenkinek szoknia kell majd.

Molnár Emil szerint az újfajta kereszteződés csak elsőre tűnik bonyolultnak, használata valójában nagyon is logikus. Arra kell csupán mindenkinek figyelnie, hogy a csomóponthoz érkeve felmérje, merre kíván haladni és ennek megfelelő sávon soroljon be a körforgalomba. Talán még ennél is fontosabb viszont, hogy ne essen pánikba az, aki eltéveszti a sávot. – Ha mégis rossz sávot választottunk, nagyon fontos, hogy ne próbáljunk meg egyből korrigálni. A turbókörforgalom célja elsősorban az, hogy a Vörösmarty-Király utcákhoz hasonló forgalmas keresztezésekben folyamatos, gyors haladást biztosítsunk.

TAJTHY ÁKOS



VISSZATÉRT A TÖMEGRENDEZVÉNY. A cél a kezdetektől ugyanaz: a sportolási lehetőséget összekötni a jótékonyssággal. A szervező Rotary Club Miskolc egészségre és segítségnyújtásra nevele a fiatalokat. December 6-án délután 2 órakor dördült el a rajtpisztoly, a Szent István térré várták a futókat, akik a Városház tér – Széchenyi utca – Kazinczy utca – Hősök tere – Déryné utca – Széchenyi utca – Szent István tér útvonalat teljesítették. Fotó: Mocsári László

Kulcsot kaptak otthonaikhoz a Fiatalok Háza első lakói

A Király utcai társasház-tömbben körülbelül száz önkormányzati ingatlan van, a mostani pályázati körben tizenötnek lett új lakója.

A közelmúltban zárult lakás-pályázat keretében több miskolci fiatal is bérleti jogviszonyt nyert, ők vehették át új otthonuk kulcsát képletesen a miskolci városháza dísztermében szerdán délután.

A Nagy-Miskolc program egyik kiemelt vállalása volt a miskolci fiatalok itthon tartása. Ennek megfelelően az önkormányzat úgy alakította át az elmúlt években ingatlangazdálkodását, hogy a fiatalok érdekei még inkább megjelenjenek a lakáspályázatoknál, és még többen tudjanak jelentkezni a kedvezményes bérleti díjas ingatlanokra – mondta el az eseményen **Mokrai Mihály** gazdálkodási tanácsnok.

– Én azért örülök ennek a programnak különösképpen, mert a Király utcán, a választókeretemben van a Fiatalok



Az első lakók és a kulcsátadók. Fotó: Juhász Ákos

Háza, amit kialakítottunk erre a célja. Nagyon örülök annak, hogy megismerhettem őket itt, ilyen örömteli esemény kapcsán – mondta el **Mokrai Mihály**.

Ahogy az ismert, a Fiatalok Háza a nyolcvanas évek-

ben épült, benne elsősorban garzonlakások találhatók egy nagyobb szobával és erkéllyel, valamint fürdővel, előszobával és egy kis konyhával. A tömböt a kétezres években szigetelték, színezték és az ablakokat is

ekkor cserélték, a környezetet viszont csak az utóbbi időben rendezte a Miskolc Holding.

Szarka Dénes fejlesztési és ifjúságpolitikai tanácsnok emlékeztetett, a fiatalok lakáspályázatának erre a körére 40 pá-

lyázó összesen 104 pályázatot nyújtott be (a matek úgy jön ki, hogy egy ember akár három pályázatot is beadhatott – a szerző).

– Tizenöt lakásra érkezett érvényes pályázat, így egyér-

telmően kijelenthető, hogy ez a pályázati kör sikeres volt. Ez azért is fontos, mert ezáltal a Fiatalok Házát valóban vissza tudjuk adni a miskolci ifjúságnak – jelentette ki **Szarka Dénes**, aki elmondta még: a program folytatódik, lesznek még további körök, ahol újabb lakásokra lehet majd pályázni.

Szopkó Tibor, Miskolc alpolgármestere a város jövője szempontjából kiemelten fontosnak nevezte a kulcsátadást. „Számunkra kardinális kérdés az, hogy itthon tudjuk-e tartani a fiatalokat. Ez pedig úgy lehetséges, hogy lakhatást biztosítunk számukra, ezt az egyik legnagyobb problémát oldja most meg az önkormányzat. Kedden néhány fiatalnak adtunk kulcsot az új otthonukhoz, de szisztematikusan haladva sok-sok társunknak tudjuk majd megadni ugyanezt az lehetőséget, így az ingatlangazdálkodás eszközeivel tudjuk őket reményeink szerint Miskolcon tartani” – zárta a városvezető.

TAJTHY ÁKOS



A kitüntetettek. Fotó: Mocsári László

Eredményes évet zárt a MIHŐ

A korábbi évek hagyományának megfelelően a Miskolci Hőszolgáltató Kft. idén is visszatekintett az eltelt év eredményeire.

– Nagyon nehéz évet zártunk, hiszen amellet, hogy kijöttünk a pandémiából, az energiaárak elszabadulása okán a Miskolci Hőszolgáltató is elég nehéz helyzetbe került. Viszonylag eredményes évet tudunk zárni, de aggodalommal tekintünk a következő év elé, hiszen nagy kihívások elé nézünk – fogalmazott a Miskolci Hőszolgáltató Kft. ügyvezetője a pénteken megrendezett évzáró ünnepségen. **Korózs András** kitért arra is, hogy a felsorolt eredményeket nem érthették volna el a szak-

mailag felkészült dolgozók nélkül. A kiemelkedő, gyakran több évtizedes teljesítményt évről évre a Miskolc Város Távhőszolgáltatásáért szakmai díjjal ismeri el a vállalat. Idén ezeket **Fekete József** kontrolling-előadó, **Lipták Ferenc** fűtőműi operátor és **Szilágyi Tibor** karbantartási főgépész vehették át. Mellettük ügyvezetői igazgatói dicséretben részesült **Kollárné Molnár Ildikó** ügyfélszolgálati főelőadó, **Orosz Tamás** általános ügykezelési főelőadó, **Pápay Gyula** műszakvezető-helyettes, **Stefancsik Ferenc** hőközpontgépész és **Tóth Árpád** lakatos.

– A Miskolci Távhőszolgáltató már több mint 40 éves vezetékrendszer üzemeltet, ezért számos kihívással nézünk

minden évben szembe. Lehetőségeinkhez mérten igyekszünk korszerűsíteni: idén a Rácz Ádám utcán és a Hegyalja utcán cseréltünk vezeték 500 méteres szakaszon. Ez egy nagyságrendileg 200 milliós beruházás volt – ismertette **Bernáthné Barczy Judit** koordinációs és kommunikációs főmunkatárs. – Egy nagyobb szabású vezetékrekonstrukciót is tervezünk, ehhez azonban pályázati forrásra várunk. Novemberben nyújtottunk be egy pályázati csomagot, amennyiben ezt támogatásra érdemesnek ítélik, akkor egy körülbelül egy kilométeres szakaszt tudunk megújítani az Avason, és négy hőközpontot tudunk korszerűsíteni, távfelügyeletre kötni. **CZIFFRA ANDREA**

Látogatható lesz a látványraktár

A projekt jelenleg előkészületi fázisban van, tesztüzeme csütörtökön zajlott, amikor két általános iskolás csoport is meglátogatta a Tímár malom utcai létesítményt.

Sok ezer, eddig nem látott leletet tár a nyilvánosság elé a Herman Ottó Múzeum jövőre, amikor megnyitják majd az érdeklődők előtt a Tímár malom utcai raktárt. **Szörényi Gábor**, a Herman Ottó Múzeum régészeti igazgatóhelyettese a helyszínen elmondta, a régészeti látványraktárt jövő ősszel tervezik megnyitni, jelenleg a tesztüzem folyik, melynek részeként két iskolás csoport látogatta meg őket csütörtökön. – Jelenleg tesztel-

jük azokat a múzeumpedagógiai foglalkozásokat, illetve magukat a gyerekeket, hogy hogyan fogadják azokat a látványosságokat, amikor a lelettel közvetlen kapcsolatot ápolhatnak, így a birtoklás élményét élhetik meg – mondta. A látogatás során a diákok tájékoztatást kaptak a látványtár koncepciójáról, melyet követően az őskori táplálkozás, ételkészítés, fogyasztás szokásai-val ismertették meg a diákokat egy interaktív bemutatóóra és az azt követő múzeumpedagógiai foglalkozás keretén belül. A látványraktár a Nemzeti Kulturális Alap Magyar Géniususz programjának keretében jöhet létre, és az igazgató szerint unikális lesz, hiszen a tárlat egy

ipari övezetben és formabontó kiállítási szemlélettel épül. A látványtár célja továbbá annak a szellemi kultúrkörnek a bemutatása, amely a múlt század első felében, Miskolcon is jelen volt **Móricz Zsigmond**, **Móra Ferenc**, **Leszli Andor** és **Marjalaki Kiss Lajos** részvételével.

– A látványraktár egyik célcsoportja a kutató szakemberek gárdája, azonban a benne található gazdag leletanyag folyamatos vezetés mellett a laikusok számára, korosztálytól függetlenül elérhető lesz. A középis-kolós osztályok számára múzeumpedagógia foglalkozással egybekötve lesz teljes az élmény – hangsúlyozta **Szörényi Gábor**.

TAJTHY ÁKOS

Kutyafuttató létesült a Dóczy

Képviselői alapjából, lakossági kérésre készítette el **Erdei Sándor Zsolt** a Dóczy utcai kutyafuttatót.

„Ez már a második közösségi szintér, amely azért valósult meg, hogy a környéken lakók kényelmét és a közösségépítést

szolgálja. A Vologda utcai játszótéren is ezért helyeztettem el egy sakkasztalt, itt pedig a kisállattartók igényeit szerettem volna kielégíteni. A környezet maximálisan alkalmas rá, jól érezheti itt magát kutyus és gazdi is, és közben ér-

telkes kapcsolatok, közösségek alakulhatnak” – mondta el a munkának az önkormányzati képviselő. „Tervezünk ide különféle programokat is, például egy kutyaszépségsversenyt biztos, hogy megrendezünk jövő nyáron.” – tette hozzá.

Az 50-51. héten is osztják a LED-et

A Gondoskodó Miskolc program keretében meghirdetett LED-cserében az 50-51. héten is folytatódik az égők kiosztása.

A LED-osztásra az 50-51. héten az alábbi helyszíneken és időpontokban van lehetőség: 3525 Miskolc, Városház tér 8., a polgármesteri hivatal központi ügyfélszolgálatán: december

12-én 8.00-16.00-ig, december 13-án 8.00-16.00-ig; december 14-én 8.00-18.00-ig azok vehetik át a LED-izzókat, akik a korábbi átvételi helyeken (Pérecs, Vasgyár, Hejőcsaba, Görömböly, Martinkertváros, Avas, Diósgyőr) nem vették át a LED-eket. December 15-én 8.00-16.00-ig, december 19-én 8.00-16.00-ig, december 20-án 8.00-16.00-ig, december 21-én

8.00-16.00-ig pedig azok vehetik át a LED-izzókat, akik Miskolc-Belváros átvételi pontot jelölték be a regisztrációkor. Akik egyik megadott időpontban sem tudják átvenni a LED-izzókat, azok 2023. január 11-én 8.00-17.00-ig vagy január 12-én 8.00-16.00-ig a polgármesteri hivatal központi ügyfélszolgálatán még átvehetik a fényforrásokat.



ÉLŐLÁNC A TANÁROKÉRT. „A kormányzat nem vesz tudomást a követeléseinkről, sőt a tanárihiány tetőpontján tizedeli a tiltakozó tanárokat” – ezzel a felütéssel szervezték meg az élőláncot Miskolc belvárosába az ADOM Diákmozgalom helyi képviselői, diákok és civilek. Kétszázán követeltek jobb oktatási körülményeket. Fotó: M. L.

NÉZŐPONT

Karácsonyi fények

„Oh, Christmas lights, Light up the street” – így kezdődik a Coldplay Christmas lights című számának refrénje, ami mellel az egyik kedvencem ebből. Vagyis: Oh, karácsonyi fények, világítsátok meg az utcát.

Pontosan nem emlékszem, mikortól szokás Miskolcon, hogy a sétálóutcát karácsonyi díszkivilágítással ékesítik az ünnepi időszakban, arra viszont igen, az első hogy nézett ki. A főutca felett kifeszítve, középen két kis harang világított sárgán, körülötte, ha jól emlékszem, egy piros kerettel, és ennek a két oldalától fényfüzér hullámszerűen végig a Széchenyi utca épületeiig. Ilyen elemekkel volt tele a főutca a Városház tértől az Ady hídig.

A kétezres évek elején aztán új díszeket tettek fel. Kétoldalt fényfüggöny, középen pedig csillagokat mintázó égők, mindez arany színben – ez már jóval nagyobb és ünnepelesebb hangulatot adott a belvárosnak. Ráadásul évről évre további utcákkal bővült a rendszer: a megújuló Déryné utca, Hősök tere, Corvin utca és az újonnan született Szinva terasz is karácsonyi fényeket kapott, a Kazinczy utca és a Villanyrendőr négyágú, óriás kandeláberei pedig hatalmas fényfüggönyöket.

2010 és 2020 között ismét felfrissült a díszkivilágítás, már ami a Széchenyi utcát illeti. Ekkor kerültek ki azok a karácsonyfagömböket imitáló LED-es fények, és nyerte el jelenlegi díszkivilágítását a Szent István tér is.

Hogy miért írom le most ezeket? Azért, mert nekem igen hiányoznak ezek a fények. Azt persze nem jelenthetem ki, hogy díszkivilágítás nélkül nincsen advent és nincsen karácsony, de a meglétük mindenképpen hangulatossabbá varázsolja ezt az időszakot. Igaz, végül legalább a Szent István téren mégiscsak felgyúlnak a fények.

Persze jól tudom, hogy az energiaárak elszállása miatt milyen sajnárú helyzetben vannak az önkormányzatok, a vállalkozások és hát mi magánemberek is. És az sem lehet kérdés, hogy mit választ a helyhatóság, ha az óvodák, bölcsődék fűtése, vagy a díszkivilágítás van porondon. Sőt, még tisztában vagyok azzal is, hogy Miskolc karácsonyi díszkivilágításának átfogó karbantartása évek óta aktuális. Még egy másik újságnál dolgoztam, amikor ugyancsak foglalkoztattott e téma, akkor a városi sajtóosztály azt közölte: az általános karbantartás mellett a díszeket, a jelenlegitől eltérő csatlakozószerevényekkel és védelemmel is el kell látniuk. Néhány hónapja talán ilyen céllal szerelték le az elemeket, melyek aztán az energiaárak miatt sajnos nem kerülhettek vissza. De azért csak hiányoznak, reméljük, jövőre visszatérnek.

A válság ellenére karácsonyi fények idén is megvilágítják az utcát, ha halványabban is: lakások ablakából, üzletek kirakataiból vagy épp benzinkutakról. Nekem tavaly elromlott az ablakdíszem, így én is fények nélkül vágtam neki az adventnek. De most, fizetés után azért veszek egy újat. Mert hiányzik, szomorú látvány a lakás fények nélkül. Különösen akkor, mikor a már idézett Coldplay-dalt hallgatva Chris Martin azt énekli: „Those Christmas lights keep shining on”.

TAJTHY Á.



Mi kerül az ünnepi asztalra?

Szerkesztőségünk arra volt kíváncsi, kinél milyen finomságok elmaradhatatlanok karácsonykor. Megkérdeztük és meg is mutatjuk. Figyelem, ezt a cikket ne éhesen kezdjük el olvasni!

A töltött káposzta, a halászlé, a húsleves, különféle sülték és persze a bejgli – ezek azok a hagyományos ételek, melyek szinte egy család asztaláról sem hiányoznak karácsonykor. Persze az ünnepi étkek tekintetében a fent felsoroltak mellett nagyon széles a paletta, ahány ház, annyi szokás, abban a tekintetben, hogy a szentestétől újévig tartó időszakban mit tálalnak fel a családoknak és a vendégeknek.

Lapunk arra volt kíváncsi, hogy a hagyományos karácsonyi ételkkel vagy újdonságokkal készülnek-e az ünnepekre a miskolciak, a miinterjük sorát a szerkesztőségben kezdtük. Ciffra Andrea szerkesztő-újságíró azt mondta, ők például egyáltalán nem ragaszkodnak a hagyományos karácsonyi ételkhez, mindig azt főznek, amit a család szeretne, így ha például rántott húst kérnek burgonyapürével, akkor ez az ünnepi menü. Kujan Istvánéknál viszont a lehető legklasszikusabb étkekkel készülnek az ünnepekre: a töltött káposzta, a halászlé, a mákos és diós bejgli kötelező.

Dominál a hagyomány

Nem hiányoznak ezek az étkek a televíziós szerkesztőségben megkérdezettek asztaláról sem: Spilman Nóra, Mag Dóra és Budai Gábor is erről vallott nekünk. Persze egyedi ételek náluk is vannak. Nóránéknál a vadas zsemlegombóccal és a



Gerslivel vagy rizsszel – kinek kinek ízlése szerint – karácsonykor is népszerű a töltött káposzta

májgaluskaleves, Gáboréknál pedig a hortobágyi húsos palacsinta és a puncstorta kötelező, Dóri pedig azt mondta: ők az ünnepek előtt mindig alaposan bevásárolnak szendvicsalapanyagból is, mert a vendégjárás végére általában megcsömörlenek a sok főtt ételtől. Juhász István sportszerkesztőnk családjában nem maradhatnak el a különféle halas ételek, és rengeteg süteménnyel készülnek.

Petró Anita gazdasági vezető családjában a brassói aprópecsenye és a tiramisú is bekerült a közös ételek közé, de a bejgli náluk is kötelező. Éppúgy, mint Maros Évánál, ügyvezetőnké, aki minden évben azért aggódik, kirepede vagy sem a beiglije. Beregi László grafikus kollégánknál viszont a beigli helyett kalácsal készülnek az ünnepekre. „Ez lehet mákos, diós, de akár almás, túrós, sőt káposztás is” – tette hozzá.

Az utca emberének véleménye is érdekelt minket. Soós Nagy Erikánál elmaradhatatlan a húsleves, a göngyölt hús, a töltött káposzta, a sajtos pogácsa és a keksztekerics, de amint mondja, azt főz, amit a család kér. Ami nélkül viszont elképzelhetetlen az ünnep, az a mézeskalács, ebből hatalmas mennyiséget, úgy négy-öt száz darabot készít el. „Természetesen az eredeti recepthez ragaszkodom, a mézeskalács por és hasonló dolgok nálam szóba sem jöhetnek” – mondta Erika hozzátéve: karácsonykor akár 30-35-en is összejönnek a családból, ilyenkor mindenki hoz valamit, így rengeteg finomság gyűlik össze.

Családi receptár

Nálunk a kacsasült elmaradhatatlan, amit aszalt gyümölcscsel töltök meg és krumplipürével tálalok. De

a töltött káposzta, a beigli, a zserbó vagy a hóikfli sem hiányozhat a menüből – ezt már Fróna Judit osztotta meg velünk, aki hozzátette: az ünnepek után, ha már unják a nehéz ételeket, gyakran esznek libazsíros kenyeret pirospaprikával.

Egerszegi Krisztina sok tradicionális ételt mentett át a családi recepttárból, olyanokat, melyek gyerekkorában, karácsonykor mindig voltak az asztalon. „Ilyen a ma mákos gubaként ismert anyukám által bobájkaként emlegetett étel. Anyu tortaként szolgálta fel, amolyan régieken, én viszont sokszor megbolondítottam vaníliásodóval is. De minden évben készíték beigli és töltött káposztát is. A főételt igyekszem évenként újítani, olyanokat kitalálni, amiket máskor nem főzök” – mondta.

TAJTHY ÁKOS

Készen áll, de mégis bezárva

Miközben az építkezés már készen van, és csak a beköltözésre vár az új egészségügyi szolgáltató központ a Dél-Kiliánban.

Az üggyel kapcsolatos december 5-ei sajtótájékoztatóján Bartha György, a Velünk a Város-frakció MSZP-s önkormányzati képviselője elmondta: „Miskolc városában ez évben is voltak és vannak fejlesztések. A háttér mögött látható orvosi rendelő vagy Egészség ház is ezeknek a fejlesztéseknek a része. Azért nem lehet költözni, mert ez év júliusában a kormány kiadott egy rendeletet, hogy – különösen az ilyen új építéseknel – közbeszerzésen kell kiválasztani az áramszolgáltatót és megkötni vele a megállapodást. Bartha György szerint a beruházás szükséges volt, mindenképpen új egészségügyi központot kellett építeni a Dél-Kiliánban, mert a jelenlegi szabványoknak a régi már nem felel meg. Példának említette azt, hogy komoly lépcsősor van, amelyen át vezet az út a védőnői szolgálathoz, valamint a gyermek- és felnőttorvosi rendelőkhöz. Ez a felnőttorvosi rendelő esetében az idős emberek közlekedését nehezíti, a gyermekorvosnál, valamint a védőnőnél pedig például a gyerekkocsiknak

az elhelyezését. „Az újnál nem lenne ilyen probléma, mivel akadálymentesített. Itt ilyen gondok remélhetőleg nem lesznek. Mindenkinek remélem, hogy jövő év elején már a költözés is megvalósulhat”.

Bazin Levente, a Velünk a Város-frakció MSZP-s önkormányzati képviselője ismertette a városrész más fejlesztéseinek aktuális helyzetét, kapcsolódva képviselőtársa szavaihoz: „Bartha György képviselőtársam részletesen beszámolt az Egészség ház körüli huzavonáról az energiaszolgáltatás közbeszerzése kapcsán. Más beruházások esetében is ugyanez a helyzet a városban. A stadionnál található sportóvoda munkálatai is lezajlottak, elkészült az épület és a használatbavételi eljárás zajlik. Valószínűleg már csak jövő évben sikerül ezt majd a kormányhivatallal

lemecsezni. Nagyon lassan halad az ügyintézés a kormányhivatalnál és az MVM-nél, és az ehhez hasonló állami szerveknél. Mindenkinek eszébe jut az MVK-nak a helyzete, amelynek a működési szintjét fenntartani is iszonyatos erőforrásba kerül, miután az állam megvonta a támogatást az MVK-tól. Ez évente félmilliárd forint, amit visszamenőleg vontak meg 2019-től. Az előző városvezetés is több milliárd forintnyi hátralékot hagyott maga után. Nem tartozik most már a tömegközlekedés a kötelezően ellátandó állami feladatok körébe. Az állam elvonta a támogatást, semmilyen összeget nem ad a tömegközlekedésre Miskolcnak.” Bazin Levente pozitívumokról is beszámolt. Ilyen a Diósgyőr – Lillafüred kerékpárútnak a megvalósulása.

BACSÓ ISTVÁN



Bartha György és Bazin Levente. Fotó: Mocsári László

Ijesztő szociális állapotok

Szerdán elfogadták az új egészségügyi törvényt, amely a DK szerint átgondolatlan, embertelen és cinikus – Nagy-Korsa Judit, a párt megyei képviselője hétfőn, sajtótájékoztatóján beszélt a törvény drasztikus hatásairól.

A szegénység összefügg az iskolázatlansággal, a tájékozatlansággal és a rossz egészségi állapottal – figyelmeztetett a politikus. Európa legszegényebb régióinak egyike az észak-magyarországi, és a magyarok 82%-a ilyen régióban él!

B.-A.-Z.-ben a nettó átlagkereset nagyjából az országosénak a fele. Régóta folyamatos az elvándorlás, a többség 60-69 éves, így egyre nő az igény a szociális és egészségügyi ellátásra. Am ehhez nincs elég szakember és forrás. Az Orbán-kormány egészségügyi törvénye átgondolatlan, embertelen és cinikus. Átalakítják az ügyeleti rendszert. A megyében eleve 70 háziorvos hiányzik, a praxisokban zömében idős orvosok dolgoznak. 13 településen el-tűnnek az ügyeletek, járásokként egy lesz, ahol nekik kell ellátni ezt a feladatot is.

Az emberek, ha rosszul lesznek, mentőt fognak hívni, mert a megyében túlnyomórészt csak



Nagy-Korsa Judit. Fotó: Mocsári L.

a Volán buszjai járnak – ritkán. A szakrendelők állami kézbe kerülnek. Miskolc még a Kriza-éra idején átadta ezeket az államnak. Lassan el is tűnik a vasgári kórház összes szakrendelése, időpontot csak hetek, hónapok múlva lehet kapni. A megyében 14 szakrendelőt érint a törvény. Megszűnnek a kórházi elfekvők, és a még nem létező ápolási központokban helyeznek majd el a gondozásra szorulókat, akik most vagy hazamennek, vagy megpróbálnak bejutni egy szociális otthonba. Oda, ahol a nyugdíjuk 80%-át, de legalább 100 ezer forintot kell befizetni havonta. Mi lesz a sok idős, beteg emberrel, akiknek nem telik erre az ellátásra,

és az új szociális törvény szerint a családjuknak kell róluk gondoskodni? Miből, amikor idén, az első negyedévében csaknem 8%-os volt a munkanélküliség a megyében, az átlagkereset pedig alacsony? Ezt hogyan képzelem a kormány? Az állam nem vonulhat ki a szociális ellátásból, mert ennek katasztrófális következményei lesznek! Ahogy a szociális és egészségügyi ágazatra, úgy az oktatásra is neveltséges összeget szántak eddig is Orbánék. Az oktatás ijesztő állapota jól mérhető a kistelepi iskolákban. A megyében a 8 általánossal sem rendelkező aránya közelíti a 14%-ot, a pedagógushiány óriási méreteket ölt, a szakképzésben tanulók száma drasztikusan csökken. Kik fogják támogatni a kisnyugdíjas, beteg szülőket? Orbánéknak be kellene látni: minél magasabb színvonalú az oktatás, minél megbecsültebbek a tanárok, annál több lesz a szakképzett vagy diplomás fiatal, aki képes majd segíteni a családtagjain. Minél több pénzt szánunk az egészségügyre, a szociális szférára, a szakembereit megfizetik, annál kevesebb lesz a beteg, támogatásra szoruló ember, és talán az ország is élhetőbb lenne.

Ársapka nincs, hiány még van

A kormány december 6-án késő estétől kivezette a piacról a kedvezményes üzemanyagárakat, vége lett a pánikfelvásárlásnak is, de az üzemanyagra továbbra is vadászni kell a kutakon.

Közel tizenhárom hónapig volt érvényben az üzemanyagokra bevezetett árkorlátozás, amelyet a kormány arra hivatkozva alkalmazott, hogy megvédi a lakosságot az inflációs áráktól, amelyek már jóval az orosz-ukrán háború kitérése előtt az egekig értek. Az üzemanyagok átlagos ára a hét- és nyolcszáz forintos sávban verdesték a plafont literenként, egyre újabb „történelmi” csúcsokat megdöntve. Erre reagálva a kormányzat 480 forintban maximálta a 95-ös oktánszámú benzin és gázolaj literenkénti árát, amivel akkor a magyarok több mint háromnegyede egyetértett. Ki ne szeretne olcsóbban vásárolni?

Az elmúlt több mint egy év fontos tanulsága azonban az lett, hogy amit megnyerhetünk a vámon, azt elveszítjük a révén. Ugyanis a kormánytól független piac, és mindenekelőtt a külföldi, profitérdekelt beszállítók nem jótékonykodnak, a kereskedők oda mennek, ahol profitot tehetnek zsebre, és onnan pedig kivonulnak, ahol nem. Ráfizetni főleg nem akarnak a limitált eladási árak miatt.

Nem meglepő, hogy ilyen alacsony árak mellett a fő külföldi üzemanyag-importőrök kivonultak az országból. Csak



Egyelőre még a drága benzinre is vadászni kell. Fotó: Mocsári László

hogy az országnak szükséges üzemanyagmennyiség közel harminc százalékát ők hozták be. Amely mennyiséget a margára maradt MOL nem tudott pótolni különböző okokból, a nyersanyaghiánytól a százalombattai finomító kényszerű leállításáig. Amely nehézségekkel még elgurulhatott volna az ország a jövő januárig meghosszabbított árkorlátozás felülvizsgálatáig, azonban az utolsó hetek, sőt, napok pánikvásárlásai miatt – amelyek eredményeként a tavalyi hasonló időszakhoz képest mintegy hatvan százalékkal több benzint vett a lakosság -, ez lehetetlenné vált. Még úgy is, hogy a kutak igyekeztek a kiadott mennyiséget erősen korlátozni. A helyzet napok alatt vált kezelhetetlenné.

Ezt belátva a kormánynak nem volt más választása, mint visszaállítani a piaci árakat. Amivel azonnali, 150 – 200 fo-

rintos áremelkedés járt együtt. 480-ról 641-re ugrott a normál 95-ös benzin és 700 forintra a dízel ára a kutakon. Szerencsésnek mondható egybeesés, hogy a nyersolaj ára a világpiacon éppen esik, így nem kell még mélyebben a zsebbe nyúlni. Egyelőre. Sőt, hétvégén, az előrejelzések szerint olcsóbb is lesz az üzemanyag. A holtankoljak.hu szerint a MOL csökkenti a nagykereskedelmi árakat péntektől, a benzin esetében bruttó nyolc forinttal, a gázolaj esetében pedig bruttó öt forinttal.

Eszerint a következő átlagárakkal találkozhatunk a kutakon péntektől: 95-ös benzin: 632 Ft/liter, gázolaj: 695 Ft/liter.

A piaci árak visszavezetése megszüntette ugyan a végtelen sorokat a kutaknál, de a hiányt nem. Még mindig akad a benzin- és gázolajellátás, a hét elején komolyabb káosz is kialakult a kiürült kutak

miatt, amit a kormány azonnal Brüsszelre fogott. Ez a nyomás enyhült az elmúlt napokban, de a szakértők szerint legalább egy-két hónap lehet, mire normalizálódik a helyzet.

A MOL-tól kapott információk szerint ütemezetten újraindult a százhalmattai finomítójuk, de a jelenlegi üzemanyaghiány első számú oka az importhiány. A magyarországi üzemanyagpiac mintegy 30 százaléka importforrásból érkezett az elmúlt években, azonban ez az ellátás szinte teljesen eltűnt. A MOL igyekszik rendkívüli importtal pótolni a kiesett mennyiséget, de a megoldást az hozza, ha visszatérnek az ársapka miatt kivonult nagy külföldi beszállítók. Addig még kell egy kicsit vadásznunk arra, hogy hol van már újra benzin, és nem árt a fokozott türelem és takarékoság sem.

BACSÓ ISTVÁN

Elhunyt Gyuri bácsi

A bükki füvesember december 4-én, vasárnap, 94 éves korában ment el.

Életének 95. évében elhunyt Szabó György, Gyuri bácsi, a bükki füvesember. Gyuri bácsi közösségi oldalán Lopes-Szabó Zsuzsa, a bükki füvesember lánya a következő szavakkal búcsúzott: „Szomorú feladatom, hogy tudassam a világgal, hogy édesapám, a világ számára Gyuri bácsi, eltávozott közülünk az angyalok világába. December 4-én, vasárnap este otthonában, nyugodtan, megbékélt lélekkel elaludt. Mellette voltam, fogtam a kezét. Kérte, vigyem haza. Mondtam, indulunk, amikor készen vagy. 6 óra után nem sokkal későbbre készült el.”

„Amit tudok, tőle tanultam. Nemcsak a gyógyítóvényeket: azt is, hogy kell kanállal enni és felvenni a cipőmet. Apának is olyan volt, mint füvesembernek: türelmes, nagylelkű, segítőkész, melegszívű és határozott. Hiányát semmi nem fogja pótolni, sem az én, sem az önök életében. Szelleme, tanításai, tudása viszont örökké fognak élni, amíg emlékezünk rá – és még annál is tovább. Kérem, őrizzék meg őt jó emlékezetükben.” – folytatódna sorai.

Szabó György Miskolcon született 1928. április



15-én. Édesapja iparosember, édesanyja háztartásbéli volt. Az elemi és polgári iskolák elvégzését követően könyvkereskedői képesítést szerzett, és a könyvpiacban helyezkedett el. Abban a boltban dolgozott, amelyet még Ferenczi Sándor pszichoanalitikus édesapja, Ferenczi Bernát alapított a Széchenyi utca 13. alatt; a vészkorszakban Szabó élelemmel segítette főnöke rokonait a miskolci gettóban.

1988-ban nyugdíjba vonult. Időskorában fordult a természetgyógyászat felé. 2010-ben fitoterapeuta-oklevelet szerzett. A Bükki Fűvészmester és Népgyógyászati Egyesület alapítója. Egy interjúban elmondta, hogy Sajókázimcon élt ősei – nagyanyja, Balogh Bori, valamint a felmenői – javasasszonyok voltak, és hagyományos gyógyítással foglalkoztak.

MN

Megújult járdák, rámpák, lépcsők

Balesetveszélyessé vált járdákat és lépcsősorokat javították ki az Avas egyes és kettes ütemében.

Több helyen rámpát építettek ki, amelynek köszönhetően a Középszertől az Áfonyás utca tetejéig, valamint a Szentgyörgyön a Tescótól a Platánig akadálymentessé vált a közlekedés. A héten befejeződtek az őszelelkeztetett fejlesztések az Avas egyes és kettes ütemében, számolt be a terület önkormányzati képviselője csütörtökön. Szarka Dénes elmondta, választókerületi alapja terhére számos fejlesztés valósult meg, elsősorban járda- és lépcsőjavítások, illetve rámpaépítések.

A Gesztenyész utcai idősok otthona és az óvoda közötti lépcsősor melletti elhanyagolt, balesetveszélyessé vált rámpát 50 méter hosszán, 150 négyzetméteren aszfaltozták újra.

– A rámpa újraaszfaltozása különösen fontos volt az óvoda és az idősok otthona közelsége miatt. Felidézte, Testvérvárosok útját a Középszerral összekötő lépcsősor felújítása augusztusban fejeződött be, a renoválást folytatták felfelé az őszelelkeztetett Középszertől a 32. melletti lépcsősor is megújult az év végére. – A korábbi, balesetveszélyes betonfelületre aszfaltreteg került, illetve a lépcsősor mellett rámpa is épült. Ez azért fontos, mert a betonnal ellen-



Szarka Dénes önkormányzati képviselő. Fotó: Juhász Ákos

tétben az aszfalt állja majd a téli síkosságmentesítést is – hangsúlyozta Szarka Dénes. – Így gyakorlatilag a Középszertől fel, egészen az Áfonyás utca tetejéig már akadálymentesen bejárható a terület. Ezzel párhuzamosan járdajavítások történtek a Középszeren, illetve fölötté, a Szőlőskert sétányon is azokon a balesetveszélyes szakaszokon, ahol a legrosszabb állapotban voltak a járdák. Ezek szintén új aszfaltburkolatot kaptak – részletezte. A Középszeren két lépcsőház előtt is akadálymentesítették a területet, tette hozzá.

További lépcsőjavítások és akadálymentesítések történtek a Szentgyörgy úton is.

– Szintén akadálymentessé vált a Szentgyörgy és a Gesztenyész utca, valamint a Szent-

györgy és az Áfonyás utcák kereszteződése mindkét oldalon. Így a Mésztelep utcai Tescótól felfelé egészen a Platánig akadálymentesen lehet közlekedni a Szentgyörgyön – mondta a Velünk a Város-frakció önkormányzati képviselője.

A parkolási gondokra reagálva, néhány hónappal ezelőtt építettek egy parkolót a Szentgyörgy út és a Nyíri Dániel utca kereszteződésében, de a jövő évi tervek között szerepel egy újabb parkoló kialakítása a Nyíri Dániel utca előtt is. – Ennél a fejlesztésnél a lakosok bevonása lesz majd a következő lépés. – A következő évben tervezzük, hogy tovább folytatjuk a rosszabb állapotban lévő lépcsők és járdák javítását.

CZIFFRA ANDREA

Az EU-pénzek nyomában Miskolcon

Az elmúlt 12 év lopásával Orbán Viktor kiprovokálta az uniós pénzek felfüggesztését – reagált a napokban a nyilvánosságra került információkra Rónai Sándor, a Demokratikus Koalíció EP-képviselője. A DK Miskolci Szervezetének szakértője, Tompa Sándor annak járt utána, mivel lesz szegényebb Miskolc, ha nem érkeznek meg a támogatások.

Orbán Viktor az uniós döntésével az elmúlt 12 év legnagyobb vereségét szenvedte el, és most mérte a legnagyobb csapást Magyarországra – fogalmazott Rónai Sándor, aki szerint egyetlen magyar miniszterelnök nem okozott még ekkora kárt az országnak – olvasható a DK Miskolci Szervezetének közleményében. A baloldali politikus, Dobrev Klára árnyék-külgyminisztere szerint a kormányfő kétszer lopta meg az országot. Először, amikor a családjának, a gyerekkori barátjának és a fideszes oligarcháknak adta a hazánkhoz járó uniós pénzeket, másodszor pedig, amikor mindeket következésként az ország elvezít támogatásokat.

A gyenge forintot, az „orbáni inflációt”, a megélhetési válságot éppúgy a miniszterelnök felelősségének nevezte Rónai Sándor, mint az uniós pénzek felfüggesztését, mondván, „ez a 12 éves lopás és az Orbán-rendszer egyenes következménye”.

A DK politikusa szerint nagyon kevés esély látszik arra, hogy mégis megkapjuk ezeket a pénzeket, hiszen ha az Európai Bizottság és az Európai Parlament is azt mondja, hogy „nem szabad egyetlen fillért sem adni Orbán Viktornak, mert csak ellopna”, akkor nagyon valószínűtlen, hogy ezzel a miniszterelnököket tömörítő Európai Tanács szembemenne.

Mit is jelent majd Miskolcnak ez a döntés? – tette fel a kérdést Tompa Sándor. Arról már van információnk, hogy az ügynevezett helyreállítási alap tartalmi és cselekvési tervét – amelyet az EU a covid-válság okozta károk mérséklésére hozott létre – már elfogadták az EU döntéshozói. Ennek a büdzséje 5,8 milliárd euró. A kormány az elmúlt napokban hozta nyilvánosságra ennek a tartalmát és intézkedési tervét. A legjobb felbontható nagytétel fésültük át a listát, és ebben mindössze egy bölcsődefelújítással és -bővítéssel szerepel Miskolc – fogalmazott Tompa Sándor. Ebből az 5,8 milliárd euróból – ha megérkezik – Miskolcnak ennyi jut. Nem több, ennyi. Ezt kapják a Fidesz-kormánytól a miskolci fideszes országgyűlési képviselők: Csöbör Katalin, Kiss János és Kovács Zsolt. Ennyit értek el Miskolcnak! Ennyit jelent nekik Miskolc!

De mi a helyzet a felzárkóztatási programokkal? – fűzi to-

vább Tompa Sándor. Ott összesen 22,5 milliárd euróról van szó, de a Fidesz elől egyelőre 7,5 milliárd euró kifizetését felfüggesztették, zárolták. Ez a teljes költségvetés harminc százaléka, forintban 3000 milliárd. Hogyan érinteti ez Miskolc jövőjét? Amit ma ismerünk a kormány terveiből a felzárkóztatási programok kapcsán, az a Miskolcnak szánt 31 milliárd és 850 millió forint, amit az úgynevezett TOP+ programokra kapna. Erről a programról tárgyal majd Miskolc közgyűlése december közepén. A nagy kérdés az, ha a teljes költségvetés harminc százalékát zárolja a bizottság, hogyan érinti ez a mi pénzünköt. Azaz 9 milliárd 555 millióval kevesebb érkezne? Persze itt is ott van az a bizonyos ha, hiszen ehhez az Orbán-kormánynak teljesítenie kell a mérőföldköveket. Milyen fejlesztések maradhatnak el a következő 7 évben, vagy csúsznak tovább? És ha marad ez a kormány, és nem jön az EU-pénz, mennyivel lesznek szegényebbek a miskolciak, és mennyivel lesz még ennél is szegényebb a város? Mi, miskolciak és a Demokratikus Koalíció Miskolci Szervezete úgy látjuk, hazánkban, Miskolcnak olyan kormány kell, amely ide tudja hozni az EU pénzt, azt a pénzt, ami jár Miskolcnak, jár a magyar népnek – összegezte az álláspontját Tompa Sándor.

Megjutalmazták a kiváló miskolci sportolókat

A csütörtöki díjátadón több mint 70 egyéni sportoló, 50 edző és 19 csapat vehetett át oklevelet és emléklapokot a Művészetek Házában Veres Pál polgármestertől és Ignác Dávid jegyzőtől.

Idén is megrendezte a kiváló teljesítményt nyújtó sportolók díjátadó ünnepségét Miskolc önkormányzata. A rendezvényen azokat a sportolókat jutalmazták, akik világ- és Európa-bajnokságon legalább a 6. helyen végeztek, vagy országos bajnokságokon 1. helyezést értek el. A sportolók felkészítő-edzői szintén elismerésben részesültek.

A nyitóprodukciót a Miskolc-Revital Táncsport Egyesület mutatta be, majd szomorú pillanatok következtek: a tragikusan fiatalon elhunyt röplabdajátékos, *Tóth Kinga*



Több mint 70 egyéni sportoló, 50 edző és 19 csapat vehetett át elismeréseket. Fotó: Mocsári László

emléke előtt hajtottak főt a jelenlevők. Az ünnepségen Veres Pál, Miskolc polgármestere köszöntőjében azt hangsúlyozta, hogy a rengeteg díj és elismerés bizonyítja, milyen aktív és

sikeres sportélet van a megyeszékhelyen. A kiváló eredményekhez elkötelezettség, elhivatottság, kitartás és vasakarát kell. Az itt lévő sportolók első sorban a sport szeretete miatt

teszik, amit tesznek. Méltatta a városvezető a színes miskolci sportéletet, annak fontos szereplőit. - Az itt élők szeretik a sportot, nemcsak nézni, hanem művelni is. Ezt bizonyítja

mások mellett a népkerti futókör népszerűsége, az egyetemi pálya kihasználtsága, vagy éppen az, hogy nagy az igény a bicikliutak bővítésére. A városvezetés igyekszik erejéhez

mérten támogatni a miskolci sportéletet. A rendezvényen 50 edző, több mint 70 egyéni sportoló és 19 csapat kapott oklevelet és emléklapokot.

KUJAN ISTVÁN

Elérni a pályázatos forrásokat

A válság túlélésének záloga a pályázatos források elérése

Hogy élhetjük túl a válságot, mi vár ránk, milyen segítségre számíthatunk? – tették fel a kérdéseket azon a vállalkozói konzultáción, amelyet szerdán rendeztek a miskolci kis- és középvállalkozásoknak.

Az Egyensúly Intézet, az ország vezető független agytrösztje, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségével (VOSZ), hazánk egyik legmeghatározóbb munkaadói érdekképviseletével karöltve konzultációsorozatot szervezett a helyi kis- és középvállalkozások tulajdonosi és döntéshozói számára, azzal a céllal, hogy együtt keressék a kiutakat a jelenlegi időszakból, amikor egyik válsághelyzet követi a másikat, erősen tesztelve a vállalkozások életképességét.

A szerdán Miskolcon megrendezett esemény célja, hogy áttekintést nyújtson a jelenlegi makrogazdasági helyzetről, a várható kilátásokról, veszélyekről, valamint, hogy a résztvevők megismerjék az Egyensúly Intézetnek, az állami és uniós támogatási források magyarországi rendszerével kapcsolatos szakpolitikai javaslatokat.

Ádám Imre, a VOSZ Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezetének elnöke elmondta: „A VOSZ fontos szerepet játszik abban, hogy a vállalkozók el tudják juttatni a véleményüket a döntéshozókhöz. Ezeket a véleményeket összegyűjtjük, és kiterjedt kapcsolatainkon keresztül hatékonyan tudjuk az érdekeket képviselni a döntéshozók felé. Különösen fontos ez egy olyan



A vállalkozói konzultáció elnöksége. Fotó: Mocsári László

helyzetben, amikor covid-járvány volt, háborús helyzet van, infláció van, energiaválság van, amikor ennyire labilissá vált a gazdasági helyzet.”

A 26 ezer taggal bíró szervezet igyekszik minden olyan kritikusan ponton ott lenni, ahol képviselheti a vállalkozók, a tagság érdekeit a legfelsőbb szinteken is. A szerdai rendezvényt is azért karolták fel, mert szeretnék biztosítani a helyi vállalkozóknak, hogy elérjék a legfrissebb információkat, elemzéseket, és az ő hangjuk is eljusson így, az Egyensúly Intézetten át, azokhoz az illetékesekhez, akik döntéseitől a gazdaság állapota és a vállalkozások működési feltételei függenek.

Szopkó Tibor alpolgármester az önkormányzat képviseletében méltatta a rendezvény fontosságát a miskolci vállalkozók és a város számára. Kiemelte: „Sokukkal beszéltem a rendezvény kezdete előtt, és számos gondolat fogalmazódott meg bennem. Egyrészt a konzultáció, a párbeszéd fontosságáról. Mi, a város vezetésében őszintén hiszünk abban, hogy ez a mindennapi életünknek

egy elengedhetetlenül fontos része. Öröm látni azt, hogy ez a gazdaság és vállalkozások terén is működik, hogy önök is gondolatokat cserélnek a közös célok érdekében. Jó látni a miskolci és megyei cégek aktivitását, akik fenntartják ezt a régiót és ezt a várost. Ebben mi továbbra is partnerséget tudunk önöknek ajánlani.” Másik fontos kérdéskörként az alpolgármester az önkormányzat szerepét emelte ki a vállalkozások életében.

Hiszen nemcsak a kormányzatnak van hatása gazdaságra és a helyi vállalkozásokra, hanem a helyhatóságnak is. Sok fontos kapcsolódási ponton keresztül egy ökoszisztémát alkotnak itt a városban. Miskolc a 90-es évek hatalmas gazdaságátalakulási pofonjait is sikeresen átvészelte, végül megerősödve jött ki azokból is, most egy hasonló folyamat zajlik, de biztos benne, hogy együtt ezt is sikerrel tudják kezelni. Most a magasabb hozzáadott érték, a rugalmasság, az alkalmazkodóképesség, amely a helyi vállalkozásokra jellemző, egyre nagyobb értéké válik.

BACSO ISTVÁN

Megújul jövőre az Avasi kilátó

Jövőre lesz 60 éve, hogy átadták Miskolc jelképét a közönségnek. 2023-ban nemcsak az épület, hanem annak környezete is megújul. A Horváth-tetőn megépült játszótér és szabadidőpark népszerűsége is mutatja, beírta a sok-sok munkaóra, amit a beruházás tervezésével és kivitelezésével eltöltöttek.

Hetek vannak már csak hátra, és minden jel szerint megkezdődhet majd a város egyik leghíresebb épületének a felújítása, amely közvetlen környezetét is érinti - tudtuk meg Miklós Viktortól, a polgármesteri hivatal pályázati fősztályának vezetőjétől. Az elmúlt hónapokban lezajlott a közbeszerzési eljárás, néhány napja beérkeztek a végleges ajánlatok is - adja hírül a városháza közleménye. A döntés még idén megtörténhet, azt követően egy rövid engedélyeztetési eljárás veszi kezdetét, de ha minden rendben lesz, akár már január végén megindulhat a munka.

A kilátó modern külsőt kap, épül egy körsétány is, az

első emeleti teraszról továbbra is körpanoráma mutatja meg a várost, a jelenlegi kávézó pedig csupa üvegfalból áll majd, így a turisták és természetesen a városlakók is megcsodálhatják Miskolcot. Külön hangsúlyt fektettek a tervezés során arra, hogy milyen fényben ragyog majd estenként a kilátó, amit energiatakarékos LED-lámpákkal oldanak majd meg. Sőt! Egy finoman áttetsző háló is lesz az épületen, amelyen fényjátékot és akár animációt is lehet nézni. Az összes ajtót,



Teljesen megújult Avasi kilátó köszönti majd 2023 karácsonyát. Fotó: Juhász Ákos

ablakot és valamennyi vezetőket lecserélik, korszerűsítik az energiaellátó rendszereket, új padlót kap a terasz, és a lépcsősor is meg fog újulni.

A rekonstrukció végéhez közeledve indul meg az odavezető út és a parkoló megújítása is. „Addig soktonnás munkagépek dolgoznak a területen, értelmetlen lenne előtte rendbe rakni a közlekedőutakat” - mondta Miklós Viktor, aki is azt hozzátette: a munkálatok ideje alatt alternatív útvonalon lehet majd megközelíteni a Horváth-tetőt, erről természetesen idejében tájékoztatják majd a közvéleményt.

A tervek szerint jövő ilyenkor már a teljesen megújult Avasi kilátó köszönti 2023 karácsonyát és szilveszterét. A kilátó helyén egyébként már 1906-ban állt egy torony, amit II. Rákóczi Ferenc tiszteletére emeltek, egy évvel később azonban lebontották. 1934-ben elkészült a második torony is, amit viszont az 1956-os forradalom sodort el. A harmadik, ami a mostani, 1963. augusztus 20-ára készült el.

Vihula Mihajlo rangos kitüntetése

A miskolci gitárművész országos elismerésben részesült.

A Hrihorij Szkovoroda-díj alapítását az Ukrán Kulturális és Dokumentációs Központ vezetője, Bernáth Viktória kezdeményezte, de támogatták annak létrejöttét az ukrán önkormányzatok képviselői,

a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület tagjai és a Csongrád Megyei Ukránok Egyesülete is. A díjjal azon magyarországi ukránokat tüntetik ki, akik jelentős erőfeszítéseket tettek a kultúra felvirágzásáért, támogatják az ukrán irodalmat, írásosságot, tudományos életet, a művészeteket és társadalmi aktivistákat. Hrihorij

Szkovoroda 1745-ben jött Magyarországra, Tokajba, ahol öt évig templomi énekes volt. Hazatérve költszetet tanított.

Idén Vihula Mihajlo miskolci gitárművész kapta meg az elismerést, melyet múlt vasárnap vehette át „Misa” Miskolcon Ignác Viktóriától, a miskolci Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat vezetőjétől.

Belvárosi körforgalmi egyszeregy

Talán így egyszerűbb megérteni mindenkinek a belvárosi közlekedési rendet: ha a legszélső sávban érsz be a körforgalomba, akkor az első kijárat legszélső sávjában mész ki az első kijáraton.

Ha eggyel beljebb jutsz be, akkor az első kijárat belső sávjában, vagy a második kijárat külső sávjában menj ki.

Ha még eggyel beljebb érkeznél be, akkor az első kijáraton nem tudsz kimenni, de a második belső sávjában és a harmadik külső sávjában haladhatsz kifelé.

A KÖRFORGALOMBAN NEM TUDSZ SÁVOT VÁLTANI, így előre tudnod kell,

hogy merre szeretnél közlekedni.

Ha az Y-híd felől jössz, akkor 4 sávot lesz a bevezető. A legbelső sáv visszafogat, mert ott 4 sáv van. Tehát:

szélső sávból csak első kijárat, középső sávból csak 1-2 kijárat, belső sávból csak 2-3 kijárat. Az Y-híd felől a 4. sávból csak a 3. kijárat és visszafogat.



Fotó: NIF/Lehoczy Krisztián



Szocialisták & Demokraták
Progresszív Szövetsége
Európai Parlamenti Képviselőcsoportja

RÓNAI SÁNDOR

DOBREV KLÁRA

DR. MOLNÁR CSABA

ARA-KOVÁCS ATTILA



**TÁMOGASD
A BALOLDALI MEGOLDÁST
A DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ
EP-KÉPVISELŐIVEL**

▪ ha szerinted is **0%-ra kellene csökkenteni az alapvető élelmiszerek áfáját**, hogy megállítsuk az élelmiszer-drágulást!

A kutyatartást ellenőrizte a MIÖR

A kutyatartókat ellenőrizték a Győri kapuban az Önkormányzati Rendszert Munkatársai. A felelős állattartás szabályait a gazdáknak kötelező betartaniuk, erre a rendszerek városzerte rendszeresen felhívják a figyelmet.

Eligazítással kezdődött a november 6-ai reggel az önkormányzati rendszertnél. A MIÖR munkatársai kiemelt ellenőrzést hajtottak végre a Győri kapuban. A helyes eb-tartásra hívták fel a környéken élők figyelmét. „Jó napot kívánok! Kutyás ellenőrzés, látjuk, szépen pórázon van tartva. Oltási könyvvel rendelkezik?” – szólították meg az arra járó kutyasétáltatókat a rendszerek. Az oltási könyv bemutatása után a rendszerek leolvasták a kutyák chipjét, majd leellenőrizték, hogy hordanak-e maguknál a gazdák kutyapiszokgyűjtő zsákot. A kutyapiszok összeszedése mellett fontos, hogy az állatok chippel legyenek ellátva, és az oltások megléte is elengedhetetlen. Többek közt ezeket is ellenőrizték a keddi nap folyamán.

A pontos szabályokkal nem mindenki van tiszt-

tában. Sokan nem tudják, hogy sétáltatáskor nem csak a saját, de az állat „igazolványait” is maguknál kell tartani, és a hatóságok kérésére bemutatni. A vizsgálatok többnyire pozitív tapasztalatokat hoztak. Akiknél mindent rendben találtak, azoknak – az ünnepekre való tekintettel –, néhány szaloncukorral és a jogszabályok leírásának brossúrájával kedveskedtek a MIÖR munkatársai.

„Az ellenőrzés célja nem a büntetések kiosztása, hanem elsősorban az volt, hogy felhívjuk a figyelmet a szabályos eb-tartásra. És természetesen arra is, hogy az ebekkel, ha már egyszer befogadtuk, akkor milyen módon bánjunk, hogyan kezeljük a kutyusokat. Természetesen az is nagyon fontos, hogy minden vonatkozó szabályt betartsanak az eb-tartók. Például rendben legyen a chip és a megfelelő védőoltások is igazoltan meglegyenek” – mondta el Vincze Csaba, a Miskolci Önkormányzati Rendszert igazgatója. A Miskolci Önkormányzati Rendszert Munkatársai városzerte a továbbiakban is rendszeresen ellenőrzik az eb-tartás szabályainak betartását.

Nyugodtan és szeretetben

Közeleg a karácsony, amely mindenkit érint valahogyan. Van, akit aggodalommal tölt el, mások izgatottan várják. Te is ismered őket, akik igazi megszállottai a téli ünnepkörnek?

Elárulom, magam is ismerek olyanokat, akik már november közepétől karácsonyi dalokat hallgatnak, feldíszítik a lakást és nekilátnak az illatos sütemények készítésének. Ők azok, akik hiába a készülődés, a ráhangolódás, végül teljesen kimerülten rognak a fa alá, hiszen felemészti őket a szervezés, a tervezés, az alkotás – és pont arra nem marad idő, amire valóban szükség lenne: a jelenlétükre és arra, hogy megéljék az ünnepet. Ha jobban végiggondolom, a karácsonyi készülődésnek és magának az időszaknak semmi másról nem lenne szabad szólnia, csak a nyugodt, békés, örömteli napokról azokkal az emberekkel, akiket valóban szeretünk.

Vallom, az ünnepek, különösen a karácsony mutatja meg, kik vagyunk valójában. Ha vesszük a fáradságot, magunk is rájövünk, hogy ez a legmegfelelőbb idő az önvizsgálatra, az önismeretre és a fejlődésre. Hogyan? Az önismeret nem más, mint az öngondoskodás egyik formája. Amikor megtapasztalod, mire van szükséged, azt, hogyan reagálsz bizonyos dolgokra, azt is, hogyan érzed magad az adott pillanatban, akkor sokkal gördülékenyebben tudod kezelni a tennivalóid és



Fotó: Mocsári László

a körülötted zajló eseményeket. Nemcsak a hétköznapiakon, hanem ilyenkor különösen fontos, hogy arra koncentrálj, neked mi a fontos. Légy jelen a pillanatban, és figyelj magadra is. Egyszerűen csak érezd jól magad. Persze, tisztában vagyok azzal, hogy ez még egyszerű hétköznapiakon is nehéz, hát még ilyenkor, karácsony táján. Mégis vannak apró trükkök.

Tedd fel magadnak a kérdést, mielőtt teljesen kimerülnél: „mi tesz engem boldoggá ebben az időszakban”? Ha a mézeskalács ház elkészítése, akkor tedd azt, vond be a gyerekeket, még akkor is, ha már felnőttek. Élvezni fogják. Ennek érdekében azonban mondd le valami másról. Oszd meg a feladatokat, vagy változtass néhány hagyományon. Ezek az apró mozdulatok rámutatnak, mit vagy képes elengedni és mennyire vagy rugalmas.

Ahhoz pedig, hogy valóban tudatosan lépkedj, három egyszerű kérdést kell csak feltel-

ned magadnak. Az első így szól: „hogyan érzem éppen most magam”? Figyeld meg, hogy boldog, kiegyensúlyozott vagy, esetleg kimerült és szorongó. Lehet, hogy ezt nehéz megfogalmazni, de sokkal könnyebb a testi tüneteket észrevenned. Lehet a hátad felső része feszült, fáj a fejed, hiszen ezek is mind a stressz jelei. Könnyebb lennének a napok, ha ezeket inkább megelőznéd, mint hirtelen kellene kezelned az amúgy is stresszes napokon.

A második kérdés, hogy vajon miért is érzed, amit érzel. Ha hátrébb lépsz és figyeled magad, akkor meg tudod fogalmazni magát az okot, ami ezt kiváltotta. Talán üres locsogásokban kell részt vened, melyeket nem szeretnél. A sok tennivaló között egy fikarcnyi idő sincs pihenni és tölteni, csak azt szeretnéd, hogy mindeki jól érezze magát, és magadról megfelelkez. Lehet, hogy tökéletes akarsz alkotni, pedig senki nem várja el tőled,

csak te magadtól? Igyekezel mindent időben megszervezni, és végül teljesen kimerülsz.

Ha sikerrel veszed az akadályt, és meg tudod nevezni az érzéseid valódi okát, akkor nagy esélyed van arra is, hogy tudatosan, még időben helyretesz a dolgokat. Ez fájdalmas, hiszen szembe kell nézned olyan helyzetekkel, melyeket nehéz felismerni, még nehezebb beismerni. Különösen igaz ez emberi kapcsolatokra, melyeket már ilyenkor sem lehet helyrehozni, különösen nem azonnal és horzsolások nélkül.

Az utolsó kérdés pedig az, vajon mire van szükséged. Vedd a fáradságot és gondold át, mit kell tenned azért, hogy összpontosítani tudj, természetesen magadra is. Kérj segítséget, vállalj és tervezd kevesebbet, és tudd, attól is pontosan olyan tökéletes lehet a karácsony, mintha mindent beleteszel, és te magad résztvevője sem vagy. Tarts ki-sebb szüneteket, és legfőképp ne várd meg azt, amíg teljesen összeomlasz, elfáradsz, és kezelhetetlenné válik a helyzet. Attól szép a karácsony, hogy nyugodtan és szeretetben tudod eltölteni. Figyelj magadra is! Így lesz békés, szép és áldott az ünnep.

**GALLAI JUDIT**
COACH
INFO.GALLAIJ@GMAIL.COM
WWW.GALLAIJUDIT.COM

Hirdetés

Új helyre költözött a MELÓ-DIÁK és a HSA miskolci irodája

A korábban a színházsal szemben lévő MELÓ-DIÁK és HSA iroda a Széchenyi István utca 7. szám alá költözött, a Pátria-tömb alatti üzletsorra. Leskó Annamária, a két cég mögött álló HSA Group miskolci irodavezetője elmondta, immáron egy szebb és igényesebb környezetben tudják fogadni munkavállalóikat, valamint az új ügyfélszolgálati iroda színvonala sokkal jobban kihangsúlyozza a munkaerő-szolgáltatók szférájában egyáltalán nem magától értetődő képességeiket.

A HSA Grouphoz tartozó MELÓ-DIÁK Alföld Iskolaszövetkezet közel negyvenéves tapasztalattal biztosít munkát diákoknak, de szintén a cégcsoport részét képezi a 22 éve működő, munkaerő-kölcsönzésre, -közvetítésre és vezető-kiválasztásra specializálódott HSA is. A diákok és felnőttek mellett, olyan nyugdíjasok számára is kínálnak munkalehetőségeket, akik még érzik magukban a kellő energiát ahhoz, hogy nyugdíjukat egy kis munkával kiegészítsék, vagy egyszerűen vágyanak még a társaságra, de azokról a munkavállalókról sem feledkeznek meg, akik alkalmi munkákat keresnek, egyszerűsített foglalkoztatásban számukra is temérdek álláslehetőséget kínálnak.



A HSA és a Meló-Diák új irodája a Miskolc, Széchenyi utca 7. szám alatt várja régi és új ügyfeleit

A debreceni székhelyű, de a fővárosban, Pest megyében és egész Kelet-Magyarországon is megtalálható HSA Group szolgáltatásai itt még nem érnek véget. – Nagyon sok céges partnerünk van, akik már jól tudják, hogy számíthatnak ránk – tette hozzá Leskó Annamária, aki abban látja a cégcsoport megkülönböztetett pozícióját, hogy ugyanolyan szinten és minőségben szolgáltatnak a kis- és középvállalkozásoknak, mint a multinacionális cégeknek. „Úgy gondoljuk, hogy a kvv-szektor tagjainak is szükségük van egy megbízható HR-partnerre, és belátják, mennyire hasznos, ha folyamatosan a rendelkezésükre áll egy HR-szolgáltató szakembere, hiszen ezáltal jókora tehertől szabadulhat meg az adott cég, ráadásul naprakész információkat kapnak a munkaerőpiac

folyamatos változásairól, ami az éves stratégiai tervezéshez is elengedhetetlen. Jóval szélesebb spektrumban látjuk a piacot, hamarabb érezzük és reagálunk az új helyzetekre, ami nyilvánvalóan partnereink létszámgazdálkodására is pozitív hatással van.” – mondta az irodavezető, akinek meggyőződése, hogy a kibontakozó gazdasági válság miatt fel fog értékelődni a valós idejű kapcsolattartás és az azonnali reagálás az adott piaci körülményekre.

A gyorsaságban sokat segítenek azok a tanulók is, akik idényszerűen is „bevetettek”. Ez egy nagy előny a cég kezében, hiszen a diákok rugalmas ráérése miatt szinte azonnal lépni tudnak a felmerülő létszámgigények esetében. A tanulók a cégcsoport által foglalkoztatottak közel kétharmadát

teszik ki, így bőven van kikeret bevetni, ha hirtelen szükség van pluszmunkaerőre. A szakember szerint megbízóik között sok olyan cégvezető is van, akik szintén a MELÓ-DIÁK segítségével léptek be a munka világába, éppen ezért tökéletesen értik, mit jelent a diákmunka, milyen magas színvonalú szolgáltatást takar, és valójában megkönnyíti egy vállalkozás életét.

Leskó Annamária kiemelte, hogy partnereik között jócskán akadnak olyanok is, akik kihasználják a cégcsoport komplexitását, így a diákmunkások mellett egyidejűleg felnőtt és nyugdíjas munkaerőt is foglalkoztatnak, és még a féléves munkákra is a HSA közvetíti a leendő munkavállalókat. „Azt gondolom, egy szolgáltató csak akkor tud teljes körű szolgáltatást nyújtani partnerei és nem mellesleg munkavállalói számára is, ha képes kialakítani egy generációkon és munkakörökön átívelő, összetett szolgáltatást. Mi ezt a belépési küszöböt két évtizeddel ezelőtt átléptük, ettől függetlenül minden évben fejlődünk, az elsők között reagálunk a változásokra és implementáljuk az újdonságokat, lásd az idén bevezetett kisgyermekkel otthon történő foglalkoztatása.” – zárta szavait az irodavezető.

**+36 30 903 7929**
RENDELHETŐ!
KARÁCSONYI TÁLAK
HÁZHOZ VISSZÜK KARÁCSONYI VACSORÁJÁT, HOGY AZ ÜNNEP VALÓBAN ÜNNEP LEGYEN.



2 FŐS TÁL: 8 000FT | 4 FŐS TÁL: 15 500FT
Aszalt szilvával töltött csirkemell baconba tekerve | Rántott sajt Parmezános bundában sült sertésszelet | Rozmaringos sült csirkecomb Sajttal, sonkával töltött csirkemell rántva
KÖRET: petrezselymes burgonya, rizi-bizi

PLUSZ FELTÉT: Egészben sült pizstráng 3 000 Ft/adag

www.jametterem.hu | www.facebook.com/jametterem.kavezo



EGY APRÓ SEGÍTSÉG IS NAGY DOLGOKHOZ VEZETHET

TARTS VELÜNK EGY AKADÁLYMENTES JÖVŐÉRT!

Fanni Illés
ILLÉS FANNI

PARALIMPIAI BAJNOK



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.



TARTSVELUNK.HU



Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás a karácsonyi ünnepek alatt, azaz 2022. december 26-án változatlanul, a korábbi megszokott üritési rend szerint történik.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

Az ügyfélszolgálati irodáink 2022. december 26-án zárva tartanak.



HULLADÉKUDVAROK ÜNNEPI NYITVATARTÁSA:

BMH NONPROFIT KFT.

Hulladékudvar	2022. 12. 24-26.	2022. 12. 27-31.
Miskolc I.	ZÁRVA	10:00-18:00
Miskolc II.		10:00-18:00
Miskolc III.		10:00-18:00

A hulladékudvarok 2023. január 2-től a megszokott nyitvatartási rend szerint fogadják ügyfeleinket.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállító járatok optimalizálása érdekében Miskolc egyes utcáiban az üveg-, szelektív és a zöldhulladék szállítási rendje 2023. január 2-től megváltozik.

A 2023. január 2-től érvényes 2023. évre vonatkozó hulladéknaptárak weboldalunkon elérhetők.

Egyéb információkért látogasson el a www.bmhnonprofit.hu weboldalra, vagy keresse fel ügyfélszolgálatunkat!

Ügyfélszolgálat elérhetőségei:

E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu. Telefon: +36 21 3500 111. Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

Békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a BMH Nonprofit Kft.!

599 Ft

COOP KLUB ÁR:
Classic hekkfile 600g/540g 4072Ft/kg 2199Ft
3702Ft/kg

unió
2022. december 08-18-ig
Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes. A Coop Klub ár törzsvásárlói kártyával érvényes.
A fotó illusztráció!

ÚTRA KÉSZEN!
KÉSZLETRŐL, AZONNAL, ÁRKEDVEZMÉNNYEL
MYSUZUKI HŰSÉGPROGRAM

VITARA ÉS S-CROSS
HYBRID

ÉRTÉKESÍTÉS: (30) 223-7901, (30) 374-7116 SZERVIZ: (30) 790-2955
MISKOLC, 26-os főút kivetető szakasza, szimabesenyői elágazás
Nyitvatartás: H-P 08-17-ig, Sz: 08-13-ig, www.szabosuzuki.hu

Bulgárföldi Háztartási Bolt

BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 2022. 12. 10-től 2022. 12. 16-ig

Fa szappan, 90 g, 2100 Ft/kg	249 Ft	189 Ft
Tis mosogató, 500 ml, 618 Ft/l	379 Ft	309 Ft
Signal fogkrém, 75 gr, 5320 Ft/kg	449 Ft	399 Ft
Cif folyékony súroló, 250 ml, 1956 Ft/l	549 Ft	489 Ft
Perfex Jumbo papírtörölő, 1 tekercs	699 Ft	599 Ft
Ajax padlófelfosó, 1 l	699 Ft	629 Ft
Fiorilló folyékony szappan, 750 ml, 932 Ft/l	799 Ft	699 Ft
Clin ablaktisztító, pumpás, 500 ml, 1498 Ft/l	849 Ft	749 Ft
Fiorilló öblítő, 1 l	1199 Ft	899 Ft
Palette hajfesték	1099 Ft	999 Ft
Ultra Szavó penészle mosó, pumpás, 500 ml, 3798 Ft/l	1299 Ft	1199 Ft
Bref WC-golyó, Trió, 3x50 g	1499 Ft	1399 Ft
Star WC-papír, 24 tekercs, 79,12 Ft/db	1099 Ft	1899 Ft
Tom Kristály mosógél, 3 l, 1133 Ft/l	3999 Ft	3399 Ft
Héra Prémium színes, beltéri falfesték, 2,5 l, 2479,6 Ft/l	7199 Ft	6199 Ft

Karácsonyi asztalterítők széles választékban érkeztek!

BÚZA TERI VÁSÁRCSARNOK

AHOL A MISKOLCIAK ÖSSZEFUTNAK

Nyitvatartás: H-P: 5-17-ig, Sz: 5-14-ig, V: 5-12-ig

Nálunk egy helyen mindent megtalál: dohánybolt, szárazáru, cukrászda, hús-hentes áru, hal, divatáru, dísz tárgy, édesség, gomba, kutyaeledel, illatszer-vegyi áru, italbolt, méz, pékáru, pénzváltó, savanyúság, tejtermék, tojás, tészta, vendéglátás, virág, zöldség, gyümölcs.

Víz-, gáz-, fűtészerezés duguláselhárítás

PERFECT SYSTEM HUNGARY

- Csapcseppegtől teljes fürdőszoba felújításig
- Víz-, gáz-, fűtés- és légtechnikai rendszerek teljeskörű kiépítése és javítása
- Duguláselhárítás bontás nélkül
- Ingyenes kiszállás és helyszíni felmérés Miskolcon és vonzáskörzetében
- Szakszerű munkavégzés rövid határidővel
- Garancia
- Keressen bizalommal!

+36-20/212-5022 | www.perfectsystemhungary.hu
perfectsystemhungary@gmail.com | Miskolc

LAKÁSSZERVIZ MISKOLC

TELJES KÖRŰ LAKÁSFELÚJÍTÁS!

Szobafestés, burkolás, fürdőszobák, konyhák átalakítása, felújítása.

Apró javításokkal, cserével és szereléssel is hívjon bizalommal!

KIRÁLY ISTVÁN • 06 20/246-5072



ÁGNES JÓSDA

OKLEVELES MESTERJÓS
ÉLETVITELI TANÁCSADÓ
CIGÁNYKÁRTYA NAGYMESTERE
MISKOLC
SZENTPÉTERI KAPUBAN

BEJELENTKEZÉS:

70/599-10-38

„Ha a jövőt tudnánk,
kevesebbet hibáznánk!”

Apróhirdetés

Aranykalászos gazda (részszakma) képzés indul decemberben a DEKRA Akadémié szervezésében. A 06-30/524-4954 telefonszámon érdeklődhetnek.

APRÓHIRDETÉSEK

a Miskolci Naplóban
Kedves Olvasóink! Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!

Hirdetésszervezőink
az alábbi címen érhetők el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.
Tel.: 70/795-7402, 30/499-8630
E-mail: info@mikom.hu

SZILVESZTEREZZEN
a
Népkerti Vigadóban
és köszöntsük együtt
az Új Évet!



A 2022-es év utolsó éjszakáját töltsé pazar helyszínen, ízletes ételekkel, fergeteges hangulatban

Az est fellépő vendége Szécsi Viktória
Egész este zenél Gulyás Szabina és zenekara

A jegy ára: 23.900.-Ft / fő, mely tartalmazza a svédasztalos gálavacsorát az éjféli menüt, 1 pohár pezsgőt az éjféli koccintáshoz és a 10% szervízdíjat

Részletek, bővebb információ
06 30 866 2763, 06 30 230 3549
www.miskolcivigado.hu/szilveszter-2022/

JÓTÉKONYSÁGI ZENÉS VACSORAEST a Miskolci Nemzeti Színházért



HELYSZÍN

Népkerti Vigadó

3528 Miskolc, Görgey Artúr utca 23.

A KÉTFOGÁSOS VACSORA UTÁN
Operett és musical slágerket énekelnek
a Miskolci Nemzeti Színház művészei:

VARGA ANDREA
RADNAI ERIKA
HARSÁNYI ATTILA

A VACSORAJEGY ÁRA **9.900.-Ft**,
mely tartalmazza a welcome drinket, a fogadó falatkát,
és a kétfogásos vacsorát, valamint az ünnepi műsort.

2022. DECEMBER 27. Kedd

Vacsora 17:45

Műsor 19:00

JEGYVÁSÁRLÁS

Népkerti Vigadó Söröző

3528 Miskolc, Görgey Artúr utca 23.

www.flowandbusiness.hu

A vacsorajegy árának egy része jótékonyági célból felajánlásra kerül a jövőre immáron
200. évfordulóját ünneplő Miskolci Nemzeti Színház javára!



MIVÍZ

Bükkforrásból

A Miskolc Csoport tagja

Befejezés előtt a MIVÍZ szemléletformáló projektje

Projekt azonosítószáma:
KEHOP-2.1.7-19-2019- 00001.

Projekt címe: Víziközmű szolgáltatással kapcsolatos szemléletformálás a MIVÍZ Kft. szolgáltatási területén

A MIVÍZ Kft. december 13-án, egy záró rendezvény keretében befejezi szemléletformáló projektjét. A majdnem egyéves pályázat célja a lakosság szemléletformálását célzó tevékenységek megvalósítása volt, úgymint; az ivóvízzel való takarékoság, a tudatosabb szennyvízkihasználás, illetve a csapvízfelhasználás elsődlegességének erősítése. A hatékonyság növelése és a környezettudatosság széles körű elterjedése érdekében a vízszolgáltató szükségesnek látta a következő fő üzeneteknek az egyértelműsítését:

- a települési vízszolgáltatás kapcsán a közműhálózat működtetése és a vezetékes ivóvíz fogyasztása az egyetlen fenntartható alternatíva,
- a szennyvíztisztítás nélkülözhetetlen a vizeink jó állapotának megőrzése, fenntarthatósága, a vízbázisok, illetve környezetünk védelme szempontjából,
- a víztakarékosság, a felelős vízhasználat tudatosítása, ösz-

tönzése fontos a lakosság körében.

A projekt a zárórendezvényig lehetővé tette figyelemfelhívó, szemléletformáló programsorozatnak a megvalósítását a miskolci lakosság körében, mely a jövőre nézve fontos a várható klímaváltozásra történő felkészülés érdekében is. Azért, hogy a tiszta ivóvíz mindig rendelkezésre álljon, nemcsak a víziközmű-szolgáltatónak és az illetékes önkormányzatnak, hanem a lakosoknak, azaz a fogyasztóknak is tenniük kell.

A projekt során az alábbi tevékenységeket sikeresen valósította meg a MIVÍZ Kft.:

Nyitórendezvény, amit március 22-én, a víz világnapján tartottak. Rajzpályázat, három telephelyen tavaszi és őszi turnusokban meg szervezett forráslá-

togatók, 6 hónapon át közlekedő vízvilamos, Miskolc város napján – nyerevényjátékkal összekötött – pavilonos kitelepülés, miskolci lakosok által jól ismert közszereplőkkel – Seres Ildikó, dr. Kemény Dénes, Pál Dénes – plakátkampány, MIVÍZ Hírmondó-nyerevényjáték, 6 db új ivókút létesítése, fotópályázat, MIVÍZ-applikáció és a MIVÍZ-honlap – szemléletformáló tartalmakkal történő – továbbfejlesztése, interaktív előadássorozat óvodákban, általános iskolákban és középiskolákban, előadások önkormányzati dolgozóknak, intézményvezetőknek.

Az előirányzat a Kohéziós Alapból és a hazai központi költségvetésből valósult meg.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

PROGRAMAJÁNLÓ

DECEMBER 10., szombat

10:00 **Játzóházak ünnepről ünnepre**, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Gyerekkönyvtára
10:30 **Téli mese bábszínház**, Csodalomolom Bábszínház

DECEMBER 11., vasárnap

10:00-19:00 **Családi advent a Művészetek Házában és a MÜHA előtti téren**
10:30 **János vitéz, bemutató**, Csodalomolom Bábszínház
15:00 és 19:00 **A padlás - a Veres1 Színház előadása**, Művészetek Háza
15:45 **DVTK-Siófok labdarúgó-mérkőzés**, NBII. 20. forduló, DVTK Stadion
16:00 **Adventi gyertyagyújtás a Szent István téren**
16:00 **Adventi gyertyagyújtás Szirmán**, Apostol Bertalan tér
16:30 **Adventi gyertyagyújtás Diósgyőrben**, II. János Pál pápa tér
18:00 **DVTK-Csata kosárlabda-mérkőzés**, NBI. A csoport 11. forduló, DVTK Aréna

DECEMBER 12., hétfő

16:00 **Adventi gyertyagyújtás az Avas városközpontban**
16:30 **Adventi koncert: Selmeczi György és vendégei**, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
16:30 **Pilates**, Ifjúsági Ház
19:00 **Szimfonikus bérlét IV. - A Miskolci Szimfonikus Zenekar koncertje**, Művészetek Háza,

DECEMBER 13., kedd

17:15 **Hatha-jóga**, Ifjúsági Ház
17:30 **Ködmön Ovi Dance**, Ifjúsági Ház
19:00 **Hastánc**, kezdő, Ifjúsági Ház
20:00 **Hastáncfoglalkozások**, Ifjúsági Ház

DECEMBER 14., szerda

18:30 **Pilates**, Ifjúsági Ház

DECEMBER 15., csütörtök

10:00 **Babusgató klub**, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Gyerekkönyvtára

17:00 **Karácsonyi mesék - a Mesetarisz-**

nyában, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Gyerekkönyvtára

17:30 **Etka-jóga**, Ifjúsági Ház

18:30 **DVTK-Vénusz-DEAC labdarúgó-mér-**

kőzés, női NBI. 12. ford., Városi sportszámok

19:00 **Jazz Inside Band-koncert**, MÜHA Kávézó

19:00 **Zumba fitness**, Ifjúsági Ház

DECEMBER 16., péntek

19:00 **Karácsonyi gála a Ködmönnel**, Mű-

vészetek Háza

DECEMBER 18., vasárnap

9:00-13:00 **Termelői nap**, Erzsébet tér

16:00 **Adventi gyertyagyújtás a Szent Ist-**

ván téren

16:00 **Adventi gyertyagyújtás Szirmán**,

Apostol Bertalan tér

16:30 **Adventi gyertyagyújtás Diósgyőr-**

ben, II. János Pál pápa tér

17:30 **DVTK-Szigetszentmiklós kosár-**

labda-mérkőzés, női NBI. A csoport 12.

ford., DVTK Aréna

DECEMBER 19., hétfő

16:00 **Adventi gyertyagyújtás az Avas vá-**

rosközpontban

16:30 **Pilates**, Ifjúsági Ház

17:00 **A Miskolci Szimfonikus Zenekar**

karácsonyi koncertje, Nagyboldogasz-

szony görögkatolikus székesegyház

19:00 **Charley néne, zenés vígjáték - a**

Mandala Dalszínház előadása, MÜHA

DECEMBER 20., kedd

9:30 **Ringató**, Csodalomolom Bábszínház

17:15 **Hatha-jóga**, Ifjúsági Ház

17:30 **Ködmön Ovi Dance**, Ifjúsági Ház

19:00 **Gájer Bálint Swing Karácsony-kon-**

cert, Művészetek Háza

19:00 **Hastánc**, kezdő, Ifjúsági Ház

20:00 **Hastáncfoglalkozások**, Ifjúsági Ház

DECEMBER 21., szerda

18:30 **Pilates**, Ifjúsági Ház

Ünnepi dallamok a villamoson

December 10-én és 11-én, valamint 20-án és 21-én az Egressy-Erkel zeneiskola diákjai teremtenek még ünnepibb hangulatot az adventi villamoson.

Az adventi villamoson fog zenélni a következő két adventi hétvégén az Egressy-Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola növendékeiből alakult Subidubi együttes - a kezdeményezésről csütörtökön sajtótájékoztatót szántolt be a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. és a zeneiskola.

Az eseményen elhangzott, a mézeskalács házikon, vagyis az adventi villamoson december 10-én és 11-én, valamint 20-án és 21-én muzsikálnak majd a fiatalok. A zenekar egy énekesből és öt hangszeres tagból áll (fuvola, hegedű, brácsa, cselló, nagybőgő). A zenészek a Miskolc Televízió Híradójának elmondták, izgatottan várják a mozgó koncertet, hasonló élményben korábban még nem volt részük.

- Van egy karácsonyi reper-
toárunk, amit bármikor szí-



A Subidubi együttes zenél az adventi villamoson. Fotó: Juhász Ákos

vesen eljárnak bárkinek, így örültünk a felkérésnek, mikor a tanáraink közölték velünk. Még sosem játszottunk mozgó járművön és szerintem nekem nem lesz akkor kihívás, mivel én le tudok ülni, viszont nem tudom, hogy a bőgős fiú hogy fog tudni egyensúlyban maradni. Ennek ellenére biztos vagyok benne, hogy megbirkózunk a feladattal - mondta *Robb Horvay Júlia*, a zenekar fuvolása.

Az ötlettel a művészeti iskola vezető helyettese kereste

ják őket az utasok, mindezt mozgó, hangulatos járművön - mondta.

A síneken guruló mézeskalács házikon ezáltal még különlegesebb hangulatot nyújt majd az utazóközönségnek, akik valószínűleg idén is szavazhatnak 2022 legszebb adventi villamosára - tette hozzá *Csűríné Ficsura Andrea*, az MVK értékesítési és társasági kapcsolatok irodavezetője.

- Idén is úgy tűnik, hogy lesz verseny, december 4-e és 7-e között lehetett nevezni a villamosokat és a trolibuszokat a megmérettetésre. Az MVK természetesen benevezte a miskolci szerelvényt, és bízunk benne, hogy a miskolciak segítségével újból győzni tudunk - mondta.

A nemzetközi versenyt hatodik alkalommal hirdette meg egy cseh portál. Az elmúlt években a miskolci adventi villamos győzött a megmérettetésekben. Az idei szavazás egyelőre még nem indult el.

MN

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

DECEMBER 10., szombat 19:00 **Ének az esőben**, *Sebestyén Mihály-bérlét*, Nagyszínház | **DECEMBER 13., kedd** 17:00 **A falu rozsa**, *Latabár Ifj. bérlét*, Nagyszínház | **DECEMBER 14., szerda** 19:00 **A miniszter félrelép**, *Jenbach Béla-bérlét*, Nagyszínház | **DECEMBER 15., csütörtök** 15:00 **Micimackó**, *bérlétszűnet*, Nagyszínház | 17:00 **Szóllósi Krisztina: A falka**, Csarnok | 18:00 **A miniszter félrelép**, *Herman Ifj. bérlét*, Nagyszínház | **DECEMBER**

16., péntek 19:00 **Feketeszárú cseresnye**, *bérlétszűnet*, Nagyszínház | **DECEMBER 17., szombat** 11:00 **Kakaókoncert**, Nagyszínház, nézőtéri társalgó | 19:00 **Feketeszárú cseresnye**, *bérlétszűnet*, Nagyszínház | **DECEMBER 19., hétfő** 17:00 **Idéző 1.88**, *Kiss-Balbinat Ádám, Szabó Marcell: Kaleidoszkóp*, Csarnok | **DECEMBER 20., kedd** 19:00 **A falu rozsa**, *Sebestyén Mihály-bérlét*, Nagyszínház | 19:00 **A „K” ügy**, *bérlétszűnet*, Csarnok



ITT JÁRT A MIKULÁS. Látogatást tett a Miskolci Napló és a Miskolc Televízió szerkesztőségében a Mikulás december 5-én délután. Ugyan a csemetek nem voltak jelen, így az ajándékot nem személyesen vették át, de a Mikulás segédje minden szülőnek kiosztotta a csomagokat, akik otthon lepték meg a gyerekeket az apró kedvességgel. Fotó: B. Gy.

Jótekonysági fotózás

A Miskolci Fotóklub „hazai pályán” segíti a Miskolci Nemzeti Színházat, hogy a megemelkedett rezsik mellett a teátrum tovább tudjon működni január és február során.

Fotózták már önöket a Miskolci Nemzeti Színház pompás falai között? Most itt a lehetőség! A színház és a fotóklub közös jótekonysági akciója a „Fotózás a Színházért”, amelyre szeretettel invitálják a közönséget. „Legyenek Önök is a művészet támogatói, cserébe egy különleges fotózásban lehet részük. Páratlan élmény lesz ez a program fotósoknak és modelljének egyaránt, a képeket pedig garantáltan szívesen nézik majd visz-

za évek múlva is!” - írja a színház a felhívásban. A teátrum falai elegáns és romantikus helyszínt biztosítanak a páratlan fotók elkészítéséhez.

A Miskolci Fotóklub karácsonyi akciója örömmel támogatja az ország első kőszínházát, a fotóklub tagjai ugyanis a fotózás teljes bevételét a Miskolci Nemzeti Színház javára ajánlják fel. A fényképezés díját az alapítvány számlájára kell befizetni, ezután következik az időpont egyeztetése és maga a fotózás a Miskolci Fotóklub fotósával. A Törökfotó jóvoltából minden fotózás után 5 darab 10x15-ös fotót kapnak ajándékba. További információ az mnsz.fotozas@gmail.com e-mail-címen kapható.

Hirdetés

ERZSÉBET FÜRDŐ
Fül-Orr-Gégészet
Torokfájás?
Fülpanaszok?
Küzd a horkolással?
Foglaljon időpontot online:
www.erzsebetfurdo.hu
BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLŐDJÖN RECEPCIÓNKON
3530 MISKOLC, ERZSÉBET TÉR 4. +36 46 200 275

Hirdetés

BÚCSÚZTASSA AZ ÓÉVET A MŰVÉSZETEK HÁZÁBAN!
BENK DÉNES HAJDÚ BALÁZS
DUMASZÍNHÁZ
2022. December 31.
LAJOS ANDRÁS RÓZSA KRISZTIÁN HARSANYI ÁTTILA
JANCSÓ DÓRA SERES ILDIKÓ VARGA ANDREA
Külvárosi SZILVESZTER
ZENÉS ÖRÜLET A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰVÉSZEIVEL
Előadás kezdete: 19 óra
AZ EST HAZIGAZDÁJA: SERES ILDIKÓ
A két előadást tartalmazó jegyár pezsgős koccintással: 11 900 Ft
Jegyek kaphatók: Miskolci Kulturális Központ jegyirodájában (Rákóczi u. 5.
Tel.: 46/508-844, 30/846-3009), az InterTicket országos jegyirodai hálózatában,
a www.muhamiskolc.hu-n, valamint a JEGY.HU-n.

BUDAPEST - BÉCS - PÁRIZS - CHICAGO - BOMBAY - MOSZKVA - KOLOZSVÁR
ÚJÉVI OPERETT GÁLA 2023
MONARCHIA OPERETT
120 PERC A FÖLD KÖRÜL
KÁLMÁN IMRE DALLAMAIVAL
2023. JANUÁR 15.
VASÁRNAP 19 ÓRA
MISKOLC MŰVÉSZETEK HÁZA
3530 MISKOLC, RÁKÓCZI U. 5.
ÜNNEPI KONCERT AZ OPERETT CSILLAGAIVAL
MONARCHIAOPERETT WWW.MONARCHIAOPERETT.HU

